

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Тимофей

**Возраст:** 29

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 10.04.2020 03:27:05

**формирования заключения врача:** 11.04.2020 12:50:33

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/304943/answer/304954>



## Заключение врача

Здравствуйте! Такой вопрос - а сдавали ли Вы эякулят(не мазок) на андрофлор и на бакпосев?. Сдавали ли Вы мочу на бакпосев? И нет ли при УЗИ мочевого пузыря остаточной мочи? С началом половой жизни меняется микрофлора урогенитального тракта, что тоже требует привыкания. Возможно, после окончания курса лечения стоит сделать перерыв на 2 месяца. При сохранении или усилении симптомов, пересдать эякулят на бакпосев и на андрофлор, на случай если имеет место скрытая инфекция, развившаяся на фоне первоначального переохлаждения и контакта с новой микрофлорой. Удачи!